Niveau : TCST Année scolaire2011/2012

Correction de la composition de francais du 2¢ trimestre

Compréhension :
1) L’auteur parle du progrés. (1) pts
2) (2.5) pts
partisans détracteurs

-les connaissances se sont -les effets terrifiants des armes

étendues. scientifiques

-I’économie a pris un essor -le risque de destruction sur

vertigineux. I"humanité

-les souffrances soulagées. -les dommages irréversibles

-les maladies guéries. infligés a I’environnement.
-le rythme inhumain imposé a
la vie.

3) Les connaissances se sont répandues. (1) pts
Les méfaits — Les inconvenients. (1) pts

4) Les bienfaits du progres. (1) pts

5) Progrés =2 la science. (1.5) pts

6) La transition 2 — cependant. (0.5) pts

— Lopposition. (1) pts

7) Un essor vertiginewx a été pris par I'économie (1.5) pts
8) Certains critiques diront ... la science entrainera ... qu'ils
invoqueront ne cesseront pas ... impressionnants. (2) pts
9) Le titre = Pour et contre le progreés. (1) pts
Expression écrite : (6) pts

Compréhension du sujet (1pt)
Pertinence des idées (1.5pt)
Cohérence (1.5pt)

Plan (1pt)

Correction de la langue (1pt).
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